

# 创下最新世界纪录 百人跳伞搭绝美天篷

100名高空跳伞特技表演者日前在美国佛罗里达州数千米的高空中先后跳下飞机,组成了一个令人叹为观止的“菱形”图案。这一硕大的菱形图案有一架747波音客机那么大,所有100只降落伞都通过跳伞者的手脚紧紧地连在一起。参与这项“造型跳伞”特技表演的跳伞者人数已经打破了以前的世界纪录!

## 空中组成巨大“菱形图案”

据这场“造型跳伞”特技表演的组织者和参与者、43岁的布赖恩·潘本说:“我们的计划必须非常精确,我们总共用5架飞机载着100名跳伞者升入高空。第一架飞机载着9名跳伞者飞到6400米的高空,他们跳下飞机后立即拉开降落伞,并组建好了第一批队形。两分钟后,第二架飞机在5500米的高空释放出了另外25名跳伞者,他们迅速组成第二批队形,并和第一批队形会合。两分钟后,第三架飞机在4500米高空又释放出了另外25名跳伞者;最后在3600米的高空,剩下的两架飞机分别释放出了最后的20名和21名跳伞者。所有100名跳伞者回合后,在空中连接成了一个硕大的菱形图案。”



100人组成的“天篷”造型令人惊叹

## 1200米高空开始“分裂”

100名跳伞者是在进行第二次尝试时,才终于共同组成了这个菱形图案的。不过,只要其中有一名跳伞者发生失误,或配合不当,就会使整个图案失去形状,并引发多米诺效应,使降落伞在空中缠成一团,跳伞者互相碰撞,面临一起摔下高空的厄运。

布赖恩说:“从第一批跳伞者跳下飞机到所有人安全着陆,总共只有11分钟时间,所以我们并没有太多时间留在空中。我们知道我们必须在不低于1200米的高空开始分离,这样每个人才能保证安全落地。事实上,最危险的部分也就是我们分开这一空中造



在空中组成巨大菱形

型的时候,这一过程被我们称做‘恒星爆裂’。”

## 跳伞者们计划和训练了7年

为了完成这一破纪录的“顶篷造型跳伞”挑战,高空跳伞特技表演者们计划和训练



队形开始解散:最危险时刻

了整整7年时间。每一个高空跳伞者都必须学会如何用手臂抓住底下跳伞者的降落伞顶篷,以及如何用脚钩住底下降落伞的绳索。

用于这次造型跳伞的降落伞都是用先进科技特别设

计而成的,符合空气动力学原理,确保跳伞者们能以每分钟365米的速度在空中降落。

## 成功创下世界纪录

100名跳伞者半空中组成菱形“造型跳伞”图案,已经打破了2005年由85名跳伞者共同组成一个单个造型跳伞图案的世界纪录。这种类型的“造型跳伞”是各种造型跳伞中最艰难的一种。

当100名跳伞者创造这项世界纪录时,52岁的电视录像制作人诺曼·肯特乘坐另一顶降落伞在这个“菱形造型图案”的旁边一边降落,一边进行空中拍摄。肯特说:“这个100人参与的世界纪录让我的工作变得更加复杂,100人参加‘顶篷造型跳伞’的想法实在有点疯狂,我知道许多跳伞者都看着他们,并对这些家伙说:‘你们难道是疯子吗?’”

## 跳伞者们来自世界各地

布赖恩是美国跳伞运动小组的成员,他经常在世界各地进行顶篷造型跳伞训练。布赖恩说:“当1996年53名德国人创下了空中‘顶篷造型跳伞’的纪录后,他们宣称不可能再创造出人数更多的顶篷造型跳伞图案了。这在我听起来像是一项挑战,所以我们决定看看能否创造出更大的顶篷造型跳伞图案。”

布赖恩称,打破这项世界纪录最艰难的部分,就是找到足够的参与者。布赖恩说:“像这种类型的造型跳伞,全世界范围内也只有5%的高空跳伞者能够做到。所以找到这些天才对我们来说非常困难,为了打破这项世界纪录,我们不得不全世界地寻找参与者。我们这一跳伞小组中56%的成员都来自美国,另外44%则来自世界各地——包括挪威、瑞典、比利时、德国、俄罗斯、英国、澳大利亚、新西兰、巴西、埃及、阿根廷和加拿大。”

综合

## 德国一家人爱开坦克逛商场

普通家庭大多会用小汽车作为交通工具,但不可思议的是,德国内安斯帕格市男子约阿奇姆·索内奇竟却为自己和家人购买了一辆2.4万英镑、6吨重的退役旧坦克,并在坦克车内为2岁儿子安装了一个婴儿座!一家人经常乘坐着这辆坦克在当地大街上兜风,甚至到商场购物,而路上的司机和行人全都被这个庞然大物惊得目瞪口呆,纷纷为它让路。



一家人开着坦克兜风逛商场

现年32岁的约阿奇姆是一名军事爱好者,特别喜爱购买二手军用交通工具。5个月前,他竟然又从一个二手军用品物资销售商那儿买到了一辆退役坦克!这是一辆英国造的“福克斯”坦克,拥有4.2升的发动机,坦克车身由3英寸厚的钢板保护。当约阿奇姆买回坦克之后,立即对它进行全面改装——坦克上方原本有一个30毫米口径的枪炮,但它在已经被“解除武装”,失去了战斗能力;为了保护道路,这辆坦克的履带也换成了橡胶履带。约阿奇姆甚至在坦克车厢里面,为2岁的儿子保罗安装了一个婴儿座位!

这辆坦克的速度可以达到每小时40到50英里,当它在道路上行驶时,路上的司机和行人全都被这个铁家伙惊得目瞪口呆。

约阿奇姆称,由于目前正

是夏季,内安斯帕格市许多商场纷纷展开了夏季促销打折行动,一到假日商场就被各种车辆围得水泄不通。但他们一家却一点也不为此发愁,每天依然大摇大摆地开着坦克前往商场“疯狂大采购”——因为所有人看到这个庞然大物坦克之后都会忙着给它让路,生怕一不留神自己的小汽车就会被其碾成废铁!

他笑着说:“我们经常开着坦克外出购物,或者进行短途旅行。一切都很方便,但由于坦克的体积太庞大,我们在找停车位时有一点困难。但在每个十字路口,其他车辆总是纷纷避让,我们永远都能畅行无阻。”

不过,这辆坦克的唯一缺点,是太耗油。几乎每行驶100公里就要耗费47升汽油。但约阿奇姆认为这不算什么,他说:“开着坦克车在大街上兜风的体验是无与伦比的,就算花再多汽油钱,我也觉得值。”综合

## 美店主要让猎狗“竞选”市长

美国阿拉巴马州菲尔霍普市43岁咖啡店老板特里丝·特纳向来对政治竞选不感兴趣,然而3周前,一名市长竞选人竟将竞选广告牌竖到了她的咖啡店旁。由于这名候选人获得了隔壁邻居的许可,在要求这名市长竞选人移走广告牌无效的情况下,特里丝一气之下宣布要让自己7岁的拉布拉多猎狗威利·比恩也参加市长竞选,特里丝的咖啡店成了猎狗威利的“竞选司令部”,支持者都可以来咖啡店中购买印有威利·比恩头像的T恤衫和竞选标牌。



威利亲吻女主人特里丝

一些威利的支持者声称,他们对老一套的政治竞选活动,以及市长候选人冗长的竞选演说和自拍身份的手段花招早就厌烦透了,66岁的当地居民温斯·基尔波恩说:“我认为它将改善竞选领域,我们需要新鲜的血液。它的壁橱中没有藏着任何秘密,因为它总是将所有东西都吃下肚去。”

不过,温顺的猎狗“市长竞选人”威利显然不适合激烈的权力斗争世界,主人特里丝说:“当一条小狗朝它吠叫时,它竟然也会害怕地夹

着尾巴溜走。”事实上,威利“竞选市长”只是特里丝发起的一个讽刺性政治玩笑,它不可能真的当选市长,因为7月15日通过最后资格审查的市长候选人名单中,显然并没有威利的名字。

然而美国的确有猎狗当选市长的奇闻。2004年,肯塔基州一条名叫朱尼尔·科奇兰的黑色拉布拉多猎狗当选为拉比特·哈什市的市长。根据市政府网站介绍,科奇兰是第二条当选为该市市长的狗。据该市居民劳丽·兰布林称,第一条当选为市长的狗名叫古菲·波尼曼。

菲尔霍普市61岁老人认为猎狗威利竞选市长显然有点“志向过低”:“我认为它应该竞选美国总统!”综合

# 英国计划绘制城市“犯罪地图”

网上标识城市各区域犯罪情况,便于居民安全防范

英国内政部28日宣布,计划根据警方档案绘制标识城市各区域犯罪情况的网上地图,公示各街区抢劫和入室行窃等案件的案发情况。

内政部认为,“犯罪地图”便于居民了解周围情况,做好安全防范。但反对意见认为,这种做法侵犯居民隐私,还可能造成某些犯罪率较高区域的房产遭嫌弃,进一步拖累已经不景气的房地产市场。

## “犯罪地图”

根据英国内政大臣雅基·史密斯的计划,这类网上“犯罪地图”将以城市街区和公园的实景图为基础。“犯罪地图”不会一一列出具体犯罪案件或扰乱社会治安案件,而是依据性质把案件分为几类,仅标示案件种类。

英国《泰晤士报》报道,地图上列示的信息将包括犯罪案件数量、相对社区人口的案发率和不同月份的案发情况。地图还可能具备比较不同区域案发率的功能。

地图为保护居民隐私,不会把案发地点标示到具体房屋上。

居民通过“犯罪地图”可以知晓,哪些学校被猖獗的



英国内政大臣雅基·史密斯

贩毒活动包围、哪些电话亭是贩毒者中意的接头地点,和在哪些地方停放汽车容易被盗等信息。

史密斯说:“公众是打击犯罪的最有力武器。通过推出新版交互式犯罪地图,我们能更好地告知群众他们所在社区的问题,让他们在评价所在地区警察的工作上有更多发言权。这将增强公众对警方的信心,让社区变得更安全。”

## 逐步推广

英国《每日电讯报》报道,英国4处行政区域已率先在网上公布“犯罪地图”。

致力推动“犯罪地图”计划的西约克郡是先行者之一。它甚至在犯罪类型分类中划出“年轻人惹的麻烦”一项,涵盖年轻人街头饮酒、滑板活动、大声叫喊、攀爬建筑、燃放烟花爆竹、胡乱打报警电话、乱涂乱画和乱扔垃圾等行为。

西米德兰兹郡采用不同颜色标识不同犯案类别,居民还能从中获悉过去一年中犯罪率变化情况。通过输入地区邮政编码,居民就可以链接到想要查找的区域。

负责西米德兰兹郡地图绘制项目的调查员安东尼·塔格说:“需要让人们知道他们的

社区正在发生什么情况,这点很重要。”

《泰晤士报》说,“犯罪地图”预计今年年底覆盖英格兰和威尔士地区。

## 褒贬不一

英国反对党保守党指责说,内政部的“犯罪地图”绘制计划抄袭了保守党的创意。

英国社会各界对“犯罪地图”的看法也褒贬不一。

皇家特许测量师学会专家担心,这类地图将造成“不安全”街区的房屋价格下降,让本已不景气的房地产市场再受影响。英国信息专员理查德·托马斯担心,“犯罪地图”侵犯资料保密相关法规,侵犯某些案件中涉案居民的隐私。

吉尔·丹多犯罪科学学院对“犯罪地图”表示支持。学院专家说,如果人们知晓哪些区域更容易受犯罪侵犯,就能采取更有效行动应对。

陈立希(新华社供本报特稿)

## 看新闻学英语

crime map 犯罪地图  
rate of offence 犯罪率  
neighbourhood 邻里  
resident 居民

## 前员工开最大引擎挑战谷歌

全球搜索引擎巨头谷歌公司几名前员工28日推出新搜索引擎Cuil,对抗老东家谷歌。Cuil创始成员说,Cuil在搜索深度和广度上均超过谷歌。但一些网络专家对Cuil的前景持谨慎态度。



Cuil首页图片表明它想做老大小“很重要”,Cuil索引数据库包含1200亿个网页,至少3倍于谷歌。按照她的说法,谷歌常常忽略访问量小或默默无闻的网页。

“Cuil”一词源于古爱尔兰语,发音同英文单词“cool”,意为“求知”。Cuil黑色主页上说,它覆盖的网页超过1200亿个。

搜索后出现的页面图文并茂,如同杂志页面,而非传统的条块状文字链接。搜索框下方工具条则列出与搜索主题相关的其他关键词链接。

Cuil“开张”第一天“生意火爆”,一度导致网络堵塞。一部分访问者输入关键词搜索后,网页上显示“访问量过大,暂无结果”的字样。

Cuil创始人之一安娜·帕特森过去帮助谷歌创建索引数据库。她说,索引数据库大

“我们研发出新的结构和算法,有效处理因特网上呈指数增长的信息量,”帕特森说。帕特森声称,Cuil在识别和显示搜索结果等方面胜过谷歌。此外,Cuil承诺不会像谷歌那样保留用户搜索记录或上网方式,希望借此打消人们对泄露个人隐私的担心,增加访问量。新华社